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SA SJEDNICE UPRAVNOG ODBORA UHS-a
održane dana 5. srpnja  2019.g
u Zagrebu, Visoki upravni sud  Republike Hrvatske
 


NAZOČNI:

1. Predsjednik UHS-a: Damir Kontrec
2.  Zamjenik predsjednika: dr.sc. Marin Mrčela
3. Tajnik UHS-a: Damir Palatinuš
4. Za ogranak Zagreb I: Ante Galić
5. Za ogranak Šibenik: Ljudevit Zoričić
6. Za ogranak Zadar: Jadranka Nižić Peroš
7. Za ogranak Vukovar: Irena Lenić
8. Za ogranak Varaždin: Bojana Skenderović
9. Za  ogranak Split: Senija Lenić
10. Za ogranak Sisak: nitko
11. Za ogranak  Rijeka:  Snježana Horvat Paliska
12. Za ogranak Pula: Robert Fabris
13. Za ogranak Osijek: Sanja Zagrajski
14. Za ogranak Karlovac: Leon Kovačić
15. Za ogranak Dubrovnik:  Marija Donatović Dabelić
16. Za ogranak Bjelovar: Sanja Klauda
17. Za ogranak Zagreb II: Ivica Veselić
18. Za ogranak Zagreb III: Tijana Kokić
19. Za ogranak Slavonski Brod: Dubravka Šimić
20. Za ogranak Velika Gorica: nitko
21. Za ogranak Trgovački i Upravni sud u Zagrebu: Jasna Golubić
22. Za ogranak Prekršajni sud u Zagrebu: Andrea Tovarac Krelja
23. Za ogranak Prekršajnih sudova s područja Žup. suda u Splitu: Emila Maretić Poljak
24. Za ogranak Općinskog suda u Splitu: Ivana Bilušić
25. Dopredsjednica: Vesna Katarinčić

Započeto u 11.00 sati

Predsjednik  UHS-a  Damir Kontrec   otvara sjednicu te predlaže slijedeći

	 
D N E V N I     R E D :

1. Nova Okvirna mjerila i Metodologija ocjenjivanja sudaca – informacija
1. Prijedlog tema za Program stručnog usavršavanja pravosudnih dužnosnika za 2020. godinu
1. Određivanje datuma za Zbor UHS za 2020.
1. Razno. 


	Predsjednik UHS Damir Kontrec stavlja na glasanje Dnevni red. 
	Prijedloga za dopunu nema.
	Utvrđuje se da je predložen Dnevni red jednoglasno usvojen. 

Toč. 1. 
	
	Predsjednik UHS obavještava prisutne da još ne postoji nacrt Okvirnih mjerila, radna skupna nastavlja s radom na jesen, a kako o Okvirnim mjerilima ovisi i Metodologija ocjenjivanja sudaca, iako je DSV oformio radnu skupinu koja se time bavi, predviđa se da će i Okvirna mjerila i Metodologija  stupiti na snagu 1.1. sljedeće godine, no prije toga će se tekstovi raspraviti kroz Opću i Proširenu sjednicu VSRH.
Primjenjuju se i dalje Okvirna mjerila za prekršajne sudove iako prekršajni sudovi ne postoje obzirom su spojeni na općinske sudove. 

Toč. 2. 
	Ogranci su dostavili prijedloge tema za stručno usavršavanje po pozivu Pravosudne akademija, pa će se sve objediniti i poslati PA. Pozivaju se Ogranci koji nisu stigli dostaviti svoje prijedloge da to učine do ponedjeljka. Programsko vijeće PA po novom Z. o Pravosudnoj akademiji još nije formirano, formirat će se u rujnu i tada će raspravljati o programu usavršavanja za 2020. godinu

Toč. 3. 

	U vezi vremena trajanja Zbora UHS, pitanje je da li Ogranci koji imaju nedostatan priljev financijskih sredstava kroz članarine, mogu financirati produženo trajanje Zbora zbog čega je potrebno  donijeti odluku o načinu financiranja. 
Ukoliko će Zbor trajati dva dana, moglo bi se organizirati predavanje ili okrugli stol gdje bi raspravilo neke aktualne teme. 
Donosi se 

Z a k lj u č a k


Zbor UHS će 2020. godine organizirati Ogranka Pula, prije Uskrsa, a točni termin će ovisiti o ponudama i cijenama hotelskog smještaja. 



Toč. 4.

	Marin Mrčela daje informacije o aktualnim događanjima u državama u okruženju a u odnosu na položaj sudstva. U Poljskoj, Mađarskoj i Rumunjskoj odvijaju se napadi na neovisnost pravosuđa i pojačava  utjecaj politike na pravosuđe. Slična je situacija i u Bosni i Hercegovini te Srbiji, gdje  se razmišlja o uvođenje kartica radi evidencije radnog vremena sudaca.  U Sloveniji je  parlamentarni odbor tražio političku i kaznenu odgovornost protiv sudaca radi odluka koje su donijeli. To su sve pokazatelji negativnih trendova koje bi u Hrvatskoj sami suci mogli prevenirati kroz dva aspekta: odnosi s medijima i svakodnevno postupanje u redovnom radu. Odnosi s medijima se trebaju poboljšati, te iskoristiti kontakte sa novinarima radi objašnjenja, a u komunikaciji treba zauzeti proaktivni pristup. 
Suci se moraju riješiti se načela komoditete i načela da su suci uvijek u pravu i da su mediji uvijek u krivu, što nije točno. Također mora postojati socijalna osjetljivost (prepoznati koji su predmeti medijski izloženi da li zbog pravne situacije ili samih stranaka itd). Kao  najveći problem se ukazuje dugotrajnost postupka, zbog čega treba koncentrirati rasprave, ne ih odgađati, a poželjno je osmisliti organizacijsku strukturu tijeka postupka.  U medijima treba predstaviti rezultate postupaka na način da bude svima razumljivo, a možda i osmisliti neku medijsku strategiju. 
Ivica Veselić smatra da Vrhovni sud RH mora dobiti na jednu ili dvije emisije na javnoj televiziji gdje će se govoriti o sudstvu, na način razumljiv širem krugu gledatelja. Iznosi da bi 
predsjednik suda  morao znati tko od sudaca može dobiti određeni predmet, i njegov je prijedlog da se osmisli rješenje da predsjednik suda uz suglasnost predsjednika višeg suda, može odrediti određeni broj sudaca kojima će se osjetljivi predmeti dodjeljivati u rad. Smatra da ne bi smjelo biti razloga da se izuzme cijeli sud u Zagrebu, Splitu, Osijeku, to daje negativnu sliku, narušava se povjerenje u cijeli sustav. U vezi aktualnih tužbi radi švicaraca, koje su velikom broju nedavno podnesene na sudove, smatra da ako je predmet dodijeljen sucu koji je i sam podnio takvu tužbu, se mora odmah izuzeti, a ne da se sudac izuzima nakon izjašnjenja stranka. 

Predsjednik Kontrec iznosi da na VSRH suci koji su imali kredite u švicarcima, ne mogu sudjelovati u radu na tim predmetima. Iznosi da je  puno  tužbi radi švicaraca podneseno, glasanje o izmjenama Zakona o parničnom postupku je sljedeći tjedan, a predviđeno je da se ogledni spor  primjenjuje i na predmete u kojima nije održano pripremno ročište, sljedom čega  će se  i ti predmeti  moći riješiti kroz ogledni spor. 


Sanja Zagrajski postavlja pitanje da li je po novoj  strategiji pravosuđa  određeno da će se kao stari predmeti računati oni koji traju dulje od 7 godina, a ne kao do sada predmeti koji traju dulje od 10 godina. 
Predsjednik Kontrec potvrđuje da je VSRH predložio da se ta granica spusti, jer županijski sudovi nisu opterećeni, obzirom na broj predmeta. Najavljuje se da će VSRH tražiti ispomoć sudaca sa županijskih sudova na vrijeme od dvije godine. 
Jasna Golubić traži konkretnu pomoć na koji način poboljšati odnose  i u čijoj je nadležnosti  poboljšanje odnosa s medijima (predsjednik suda, udruge, viši sud), da li predsjednik Ogranka ili sudac pojedinačno. 

Kroz raspravu se zaključuje da postoje alati u procesnim odredbama da se odgovori na sve pokušaje odugovlačenja, a da se u komunikaciji sa predstavnicima medija daju potrebna objašnjenja te da se pokuša ostvariti suradnja radi točne i precizno formulirane informacije. 

Predsjednik Kontrec ističe da su ga novinari zvali da komentira postupak popunjavanja i predaje imovinskih kartica, jer da je UHS bio protiv uvođenje imovinske kartice, pa je potvrdio da se UHS tome protivio, no zakon je donesen, i suci zakon poštuju te su kartice ispunili i predali.  Kao poseban problem se ističe zaštita osobnih podataka sudaca. 
Ante Galić smatra da bi  pravodobno rješavanje predmeta smanjilo 50% postojećih problema. 
Postoje kolege koji sjajno komuniciraju, trebalo bi  izložiti one koji su u tome  vješti, i koji su se kao npr. glasnogovornici u tom području i educirali. Suci se uvijek ponašaju defenzivno, trebalo bi prezentirati podatke koji su pozitivni. 


Vesna Katarinčić smatra da bi svaka tri mjeseca konferenciju za tisak mogao sazvati predsjednik VSRH, pozvati medije da im se prezentira kvalitetna informacija, suci trebaju medije da objektivno izvještavaju, a mediji trebaju suce da prenesu informaciju javnosti a ne senzacionalističku vijest. 
Predsjednik Kontrec podsjeća da Sabor RH još nije na dnevni red uvrstio izvještaj predsjednika VSRH o stanju sudbene vlasti za 2017. godinu, pa je i to pokazatelj interesa javnosti za kvalitetnu informaciju. 
Prisutne obavještava da je održan okrugli stol na temu radnog prava u Osijeku u suradnji sa Pravnim fakultetom u Osijeku, pozvani su novinari, i događaj je bio medijski pokriven. U suradnji sa CEELI-jem je zatraženo od EU sufinanciranje projekta koji bi zajednički provela UHS i CEELI, uključene su edukacije sudaca. 27. i 28. rujna 2019. održat će se Međunarodna konferencija u Zadru, tema o kojima će se diskutirati su sloboda izražavanja i uvjeti u zatvorima. 

Marija Donatović Dabelić obavještava prisutne da je kolegica sutkinja koja radi na  Lastovu doživjela tešku prometnu nesreću, u kojoj je teško ozlijeđena a suprug je poginuo. Imaju šestero djece koja jesu punoljetna ali se školuju, pa treba financijsku pomoć. 



Donosi se 

Z a k lj u č a k


U okvirima onoga što je zakonski moguće izvršit će se  isplata  pomoći kolegici. 




Dovršeno u 12,35 sati.


						Zapisnik vodila i sastavila
						Jasna Gažić Ferenčina
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