ZAPISNIK

SA ZBORA UDRUGE HRVATSKIH SUDACA

HOTEL ''DONAT'' ZADAR

23.veljače 2007.godine

Započeto u 11,00 sati

Predsjednik UHS-a gospodin Đuro Sessa  otvara šesnaesti  po redu Zbor UHS-a i kao posebne i  drage goste pozdravlja : 

         Predsjednika Vrhovnog suda RH gospodina Branka Hrvatina,
         Ministricu pravosuđa RH gospođu Anu Lovrin,
          Župana Zadarske županije gospodina Ivu Grbića
          Državnu tajnicu u Ministarstvu pravosuđa gospođu Snježanu Bagić

          Predsjednika Županijskog suda u Zadru Antu Klišmanića 

          Pomoćnicu Ministra pravosuđa RH Baricu Novosel

          Predstojnicu Ureda državne uprave u Zadarskoj Županiji gospođu Dragu Petričić

          Sve nazočne predsjednike sudova, kolegice i kolege suce, te predstavnike medija.

 U svom uvodnom govoru ističe  da smo na prethodnom Zboru ustvrdili da se  nalazimo  u vrlo značajnim vremenima za sudstvo i suce uopće zbog ulaska Republike Hrvatske u Europske integracije i zbog svih očekivanja koje se stavljaju pred sudstvo prije svega od strane naših građana. Pregovori su počeli ,poglavlje 23.koje se bavi pravosuđem i ljudskim pravima smatra se jednim od najsloženijih poglavlja. Rad sudova i sudaca u protekloj godini pokazuje da je smjer navigacije krenuo s vjetrom u krmu .Čak i profesionalno neskloni mediji ne mogu a da , barem stidljivo, govore o pozitivnim kretanjima u pravosuđu, što nisu samo proplamsaji slučajnih okolnosti predstavljeni kao napori samo nekih pojedinaca.

Bez lažne skromnosti može se reći da je taj pomak učinjen prije svega zbog napora sudstva, kao 

najvažnijeg ali samo jednog od dijelova pravosuđa koji dijelovi prolaze nekako nezapaženo u 

odnosu na sudstvo . Time se  kritike, i kada je to opravdano i kada nije opravdano, sručuju upravo I samo na sudbenu vlast.   

Predsjednik UHS-a predlaže izbor radnog predsjedništva  da bi se Zbor mogao uredno odvijati i u skladu s Statutom UHS-a i Poslovnikom o radu Zbora UHS-a navodi da je za statutaran i poslovnički uredan rad Zbora potrebno izbrati radno predsjedništvo od 5 članova


Za članove radnog predsjedništva predlaže:


1. Blanka Pervan  -Ogranak Županijskog suda u Zadru

            2. Liljana Milina- Ogranak Županijskog suda u Sisku


3. Jagoda Crnokrak- Ogranak Trgovačkog suda u Zagrebu

            4. Josip Turkalj- Ogranak Županijskog suda u Velikoj Gorici

Za predsjednika radnog predsjedništva predlaže:

               Marjana Bitangu - Ogranak Županijskog suda u Zadru 

Predsjednik UHS-a prijedlog daje na glasovanje.

Konstatira da su predloženi članovi radnog predsjedništva  jednoglasno izabrani.

Članovi radnog predsjedništva  zauzimaju svoja mjesta, a pridružuje im se i tajnik UHS-a Damir Palatinuš radi pružanja tehničke pomoći.

Predsjednik radnog predsjedništva gospodin Marijan Bitanga zahvaljuje u ime svih članova radnog predsjedništva i u svoje osobno ime na ukazanom povjerenju.

U ime svih učesnika zahvaljuje se Upravi i osoblju Hotela "Falkenschteiner" koji su  omogućili održavanje Zbora u  tako ugodnom i lijepom ambijentu.
Poziva cijenjene goste da se obrate skupu.

Župan Zadarske županije gospodin Ivo Grbić u svom pozdravnom govoru ističe da je reforma pravosuđa  u ovoj Županji pokazala vidljive rezultate koji se manifestiraju kroz dobar rad sudova i suradnju s tijelima lokalne samouprave u pilot projektu Pomorsko dobro. Strani ulagači su takav rad  prepoznali i pokazuju povećani interes za investiranje u Zadarsku županiju. 

Ministrica pravosuđa RH gospođa Ana Lovrin pozdravlja Zbor UHS-a i ističe važnost suradnje sudaca i Ministarstva pravosuđa u ostvarivanju ciljeva reforme hrvatskog pravosuđa.

Reforma hrvatskog pravosuđa pokazuje zapažene rezultate ,pogotovo je to vidljivo iz činjenica da je 96% zemljišnoknjižnih uložaka prepisano u elektronski oblik, te je 30% i verificirano. Smanjen je broj neriješenih zemljišnoknjižnih predmeta za oko 60%.

Značajni rezultati su postignuti u pogledu smanjenja zaostataka neriješenih ovršnih predmeta za oko 50%.

Ministarstvo pravosuđa izradilo je platformu na temelju koje bi se trebao izraditi prijedlog Zakona o kaznenom postupku, koji bi bio znatno efikasniji i ekonomičniji od dosadašnjeg jer bi se ukinula sudska istraga. Priprema se i novi  Zakona o prekršajima  kojim će se znatno ubrzati i pojednostaviti  prekršajni postupak.

Kroz Pravosudnu akademiju permanentno će se vršiti usavršavanje sudaca ,te će se puno veća pozornost nego do sada posvetiti edukaciji sudskih savjetnika i vježbenika.

Jedan od ciljeva reforme pravosuđa je i racionalizacija mreže sudova u RH. Pilot projekt koji se odnosio na spajanje neki Općinskih i Prekršajnih sudova nije dao povoljne rezultate tako da će se odustati od programa spajanja sudova različite vrste ,te će se projekt racionalizacije mreže sudova provesti spajanjem sudova iste vrste. 

U zaključku ističe da bez suradnje UHS-a i Ministarstva pravosuđa nije moguće provesti reformu hrvatskog pravosuđa.

Predsjednik Vrhovnog suda RH gospodin Branko Hrvatin koristi priliku da u ovoj situaciji govori kao predsjednik Vrhovnog suda i kao  član UHS-a. Percepcija javnosti prema sudbenoj vlasti i sucima je za  suce bolno negativna. Biti sudac nikada nije bilo lako zvanje , ali je uvijek bilo časno. Uloga medija je vrlo bitna u stvaranju percepcije javnosti, te se postavlja pitanje da li  je stvarno stanje u sudbenoj vlasti bolje od tako negativne percepcije javnosti.

Anketa koja je provedena među korisnicima sudskih usluga koji su ocijenili rad sudova i sudaca sa ocjenom od mogućih 1-5 sa 3,6 pokazala je da percepcija javnosti o neučinkovitom i korumpiranom sudstvu ne odgovara stvarnom stanju. Na sucima je zadatak da savjesnim i stručnim radom vrate povjerenje javnosti u sudstvo. Posebnu ulogu u tom zadatku vidi u UHS-u jer bi suci sami trebali u svojim redovima izolirati nerad i neodgovornost. Sudačku dužnost treba obnašati u skladu s Kodeksom sudačke etike te pritom raditi koliko se može i najbolje što se može a onim sucima koji imaju činovnički pristup prema obnašanju sudačke dužnosti treba dati do znanja da nisu dostojni sudačke dužnosti. 

Nakon govora gostiju, predsjednik radnog predsjedništva gospodin Marijan Bitanga u skladu s člankom 3.stavkom 2. Poslovnika , predlaže i daje na glasovanje  dnevni red, koji  je  putem predsjednika ogranaka dostavljen unaprijed uz pozive .

Predlaže sljedeći dnevni red:

1. Izbor radnih tijela Zbora UHS-a i to:

1. zapisničara  ( 1 sudac)

2. ovjerovitelja zapisnika ( 2 suca)

3. verifikacione komisije ( tri suca )

4.   kandidacione  komisije ( tri suca)

5.   izborne komisije ( tri suca)

2. Izvješće o radu predsjednika UHS-a i o radu Upravnog odbora UHS-a

3. Izvješće o radu Nadzornog odbora UHS-a

4. Izbor člana Etičkog vijeća UHS-a

5. Razno

Predsjednik radnog povjerenstva stavlja predloženi dnevni red na glasovanje.

Konstatira se da je predloženi dnevni red usvojen jednoglasno.

Predsjednik radnog povjerenstva gospodin Marijan Bitanga poziva prisutne na diskusiju radi eventualnih prijedloga za dopunu dnevnog reda.

Predsjednik UHS-a gospodin Đuro Sessa predlaže da se dnevni red dopuni jer je potrebno izabrati novog člana Nadzornog odbora UHS-a budući da gospodin Tomislav Juriša više ne može biti član Nadzornog odbora zbog svoje dužnosti  u Ogranku Zlatar .

Predsjednik radnog predsjedništva čita pismeni prijedlog za dopunu dnevnog reda koji je stigao iz Ogranka Osijek u kojem se predlaže da se   Zakon o mirovinama sudaca koja je izradila radna skupina UHS-a uputi u daljnju zakonsku proceduru.

Predsjednik radnog predsjedništva čita dostavljeni prijedlog za dopunu dnevnog reda Ogranka Županijskog suda u Puli koji predlaže raspravu o čl.3 Zakona o izmjenama i dopunama zakona o sudovima i razmatranje prijedloga o pokretanju postupka za ocjenu ustavnosti navedene zakonske odredbe jer Ustav RH u čl.122 st.6 propisuje da sudac ne može biti protivno svojoj volji premješten u drugi sud ,osim u slučaju ukidanja suda ili preustroja u skladu sa zakonom, pa navedena odredba Zakona o izmjenama i dopunama zakona o sudovima predstavlja zadiranje u neovisnost i stalnost sudačke dužnosti.

Predsjednik Ogranka Osijek gospođa Jadranka Vučetić predlaže da se na dnevni red stavi ocjena ustavnosti objavljivanja osobnih podataka sudaca na imovinskim karticama ,te ističe sigurnosni aspekt  

ako osobni podaci sudaca budu dostupni javnosti.

Predlaže da se u dnevni red uvrsti rasprava o prijedlogu okvirnih mjerila za rad sudaca .

Ogranak Šibenik  predlaže raspravu o okvirnim mjerilima .

Predsjednik UHS-a gospodin Đuro Sessa predlaže da se zbog vremenske limitiranosti Zbora o ovoj 

temi ne diskutira na današnjem Zboru već da Zbor ovlasti Savjet UHS-a koji će formirati radnu skupinu od predstavnika svih grana sudovanja koja će detaljnije analizirati predložena okvirna mjerila te će objediniti primjedbe Ogranaka i izraditi zajednički stav Udruge  koji će biti dostavljen Ministarstvu pravosuđa i Vrhovnom sudu.

Ogranak Osijek suglasan sa takvim prijedlogom predsjednika UHS-a povlači svoj prijedlog za diskusiju o okvirnim mjerilima.

Delegat Ogranka Split gospodin Ante Čapkun  predlaže da se raspravlja o ocjeni ustavnosti odredbe Zakona o izmjenama i dopunama zakona o sudovima kojom se uvjetuje sucima  ispunjenje imovinske kartice s primanjem plaće.

Predsjednik radnog predsjedništva s obzirom na prijedloge za dopunu dnevnog reda stavlja na glasovanje dopune dnevnog reda:

Ad.5.1.Izbor člana Nadzornog odbora UHS-a

Ad.5.2.Imovinske kartice

Ad.5.3.Zakon o mirovinama sudaca

Ad.5.4.Premještaj suca na rad u drugi sud(čl.3Zakona o izmjenama i dopunama zakona o sudovima)

Ad.5.5.Okvirna mjerila

Konstatira se da su dopune dnevnog reda jednoglasno prihvaćene

Predsjednik radnog predsjedništva napominje da u skladu s Poslovnikom ( članak 12) svaki član Zbora ima o pojedinom pitanju pravo raspravljanja koje je ograničeno na 7 minuta, kao i pravo na repliku koje je ograničeno na vrijeme od tri minute.

Kod ponovnog javljanja o istom pitanju rasprave se može ograničiti na vrijeme od tri minute.

Poziva nazočne da budu sudački precizni i koncizni,  poštuju upravo usvojeni dnevni red i da se u diskusijama drže dnevnog reda.

Dnevni red:

Ad. 1. Izbor radnih tijela Zbora UHS-a.
Za zapisničara je izabran onaj član UHS-a za kojeg glasa natpolovična većina nazočnih članova.( članak 4.stavak 4. Poslovnika)

Predsjednik radnog predsjedništva u ime radnog predsjedništva za zapisničara predlaže  smislu članka 4. stavak 2.Poslovnika Tomislava Tomašića, suca Općinskog suda u Zagrebu.

Daje prijedlog na glasovanje.

Utvrđuje da je za zapisničara predloženi kandidat izabran jednoglasno.

U smislu članka 4.st.3. Poslovnika za ovjerovitelje zapisnika predlaže Vesnu Žulj i Ivicu Veselića, suce  Općinskog suda u Zagrebu

Daje prijedlog na glasovanje.

Utvrđuje da su za ovjerovitelje zapisnika  predloženi kandidati izabrani jednoglasno.

Predsjednik radnog predsjedništva u ime radnog predsjedništva smislu članka 5.Poslovnika za članove verifikacione komisije predlaže sljedeće suce:

1. Predrag Dragičević- Ogranak Županijskog suda Požega

2. Nikola  Sajter-  Ogranak Županijskog suda  Osijek

3. LJubica Premzl - Ogranak Županijskog suda u Križevcima 

Daje prijedlog na glasovanje.

Utvrđuje da su predloženi kandidati kao članovi verifikacione komisije izabrani jednoglasno.

Poziva članove verifikacione  komisije da utvrde broj nazočnih članova Zbora, te da se u daljnjem tijeku Zbora brinu da li postoje statutarni uvjeti za donošenje pravovaljanih odluka .

Članovi komisije između sebe biraju predsjednika verifikacione komisije koji tijekom rada Zbora podnosi Zboru izvješće da li postoje uvjeti za donošenje pravovaljanih odluka. ( članak 5.Poslovnika)

Sukladno članku 6. Poslovnika o radu Zbora UHS budući se na ovom Zboru bira član Nadzornog odbora i Etičkog vijeća, potrebno je izabrati i članove kandidacione  komisije:
Predsjednik radnog predsjedništva u ime radnog predsjedništva za članove kandidacione komisije predlaže:

 1. Sandru Hančić- Ogranak Bjelovar

2. Vedrana Pavelića- Ogranak  Slavonski Brod

3. Vesnu Katarinčić- Ogranak  Pula

Daje prijedlog na glasovanje.

Utvrđuje da su predloženi kandidati kao članovi kandidacione komisije izabrani jednoglasno.

Sukladno čanku 6. Poslovnika potrebno je izabrati  i izbornu komisiju , jer je na dnevnom redu  i izbor za tijela UHS-a.

Stoga za članove izborne komisije predlaže:

1. Gordana Matasić Špoljarić- Ogranak najviših sudova u RH

2. Renata Miličević - Ogranak Županijskog  suda u Zagrebu

3. Miho Mratović- Ogranak  Županijskog suda u Splitu.

Daje prijedlog na glasovanje.

Utvrđuje da su predloženi kanditati kao članovi izborne komisije izabrani jednoglasno.
Ad 2. Izvješće o radu Upravnog odbora UHS-a i predsjednika UHS-a.

 Poziva predsjednika UHS-a da u sklopu ove točke dnevnog reda podnese izvješće .

Predsjednik verifikacione komisije gospodin Predrag Dragičević izvještava Zbor da su ispunjeni statutarni uvjeti za donošenje pravovaljanih odluka Zbora jer prisutno 124 delegata ,a UHS broji 1.153 člana.

Predsjednik UHS-a izvješće sukladno statutarnoj obvezi podnosi za vrijeme od posljednjeg Zbora pa do danas. 

Ovaj Zbor održava se danas temeljem odluke Upravnog odbora UHS-a od 16. 12. 2006. godine na kojem je odlučeno o datumu i mjestu održavanja Zbora.

Zahvaljuje se  Ogranku Županijskog suda u Zadru i dopredsjednici UHS-a kolegici Marini Dujmović –Vuković koji su podnijeli najveći teret organizacije ovog Zbora, a također i tajniku UHS-a gospodinu Palatinušu i cjelokupnom tajništvu UHS-a, sucima Općinskog suda u Zagrebu Jadranki Matić, Lidiji Tomičić i Tomislavu Tomašiću, koji su odradili veliki posao na organizaciji.

2.  Upravni odbori

Tijekom proteklog razdoblja održana su tri Upravna odbora i to 3. veljače 2006., 16. lipnja 2006. i 15. prosinca 2006. godine. Također je održana i uvjetno rečeno telefonska sjednica Upravnog odbora sredinom listopada 2006. godine.

Člankom 35. Statuta UHS-a propisano je da se Upravni odbori UHS-a održavaju u pravilu svaka dva mjeseca.

Smatrali smo da je zbog cjelokupnih troškova, utrošenog vremena uputnije i učinkovitije imati manje Upravnih odbora, ali koji će biti sadržajniji i na kojima će se donositi odluke o pitanjima o kojima zaista zavrjeđuje raspravljati.  Rjeđe održavanje Upravnih odbora omogućuje i sve bolja komunikacija između Ogranaka i s Ograncima, te informiranje Ogranaka i svih članova UHS-a putem web stranice UHS-a.

3. Edukacija, izdavaštvo i javne rasprave

 Udruga hrvatskih sudaca je na ovom polju aktivnosti bila uvažavajući sve okolnosti, ograničene financijske mogućnosti, slobodno vrijeme kojim suci raspolažu vrlo aktivna u protekloj godini.

U protekloj godini u organizaciji UHS-a održane su tri radionice i to u Varaždinu, Vinkovcima i jučer ovdje u Zadru s temom „Praktični aspekti novele Kaznenog zakona“. Radionica su organizirali Ogranci UHS-a u tim mjestima, a radionicu su za suce i to, ne samo za članove UHS-a nego za sve suce kaznene grane sudovanja na tom području, a i državne odvjetnike koji su radionici nazočili kao dragi i uvijek dobro došli gosti vodili zamjenik predsjednika UHS-a gosp. Marin Mrčela i član Etičkog vijeća UHS-a gosp. Dražen Tripalo.

Koristi prigodu zahvaliti im se na njihovom angažmanu jer su odjeci uspjeha radionice uvijek bili vrlo pozitivni, što s obzirom na njihov ugled kao sudaca ne treba niti dvojiti.

Upravni odbor je temeljem svog predstavnika kolege Slavka Pavkovića - suca Županijskog suda u Zagrebu sudjelovao i na Konferenciji održanoj u Hrvatskom saboru pod naslovom „Jačanje uloge institucije pravobranitelja u Republici Hrvatskoj“.

Izvješće o toj Konferenciji također se može vidjeti na web stranici UHS-a a na toj Konferenciji kolega Pavković je iznio naše jasne i neizmijenjene stavove utvrđene i na Upravnom odboru UHS-a da nema mjesta širenju ovlasti pučkog pravobranitelja u odnosu na kontrolu rada sudaca u pojedinim sudskim predmetima.

UHS je također bio suorganizator tribine koja se održala dana 26. travnja 2006. godine pod naslovom „Zaštita prava na suđenje u razumnom roku“ nakon stupanja na snagu novo Zakona o sudovima. Ta je tribina organizirana u suorganizaciji Hrvatske odvjetničke komore, Hrvatskog društva za građansko-pravne znanosti i praksu i UHS-a, što  pokazuje da ugled Udruge hrvatskih sudaca raste, te da je UHS otvoren za suradnju sa svim srodnim udrugama i organizacijama.

Konačno, UHS ušla je i u krug izdavača stručnih publikacija jer je izdan pročišćeni tekst Kaznenog zakona sa stvarnim kazalom koje izdanje je i promovirano dana 31. listopada 2006. godine.

Posebno se zahvaljuje autorima knjige kolegama Draženu Tripalu, Marinu Mrčeli i Damiru Kosu koji su bez kune naknade sebi na čast, a UHS-u i njenim članovima na korist sačinili ovo izdanje koje je bez naknade podijeljeno svim sucima kaznene grane sudovanja koji su članovi UHS-a. Dokaz da je ovo izdanje pogodilo svoju svrhu jest i činjenica da je Državno odvjetništvo RH također naručilo i tiskari platilo ovu knjigu za sve državne odvjetnike u RH.

Tako se znak UHS-a nalazi na stolu i svakog državnog odvjetnika.

4. Izbor dopredsjednika

Člankom 36. stavkom 8. Statuta UHS-a propisano je da Upravni odbor UHS-a bira i dopredsjednike UHS-a, a čl. 33. st. 2. Statuta propisano je da UHS ima 5 dopredsjednika, te da se prilikom imenovanja treba voditi računa o regionalnoj zastupljenosti i vrsti sudova. Dopredsjednici i zamjenik predsjednika čine Savjet UHS-a. 

Na sjednici Upravnog odbora od 3. 02. 2006. godine imenovani su za dopredsjednike UHS-a: 

Ivo Besjedica - Ogranak Županijskog suda u Dubrovniku

Marina Dujmović Vuković - Ogranak Županijskog suda u Zadru

Ksenija Zorc - Ogranak Županijskog suda u Rijeci

Damir Kontrec - Ogranak Županijskog suda u Varaždinu i 

Predrag Dragičević - Ogranak Županijskog suda u Požegi.

Njihov rad i zalaganje kroz proteklu godinu  dokazuje da je Upravni odbor donio pravilnu odluku, jer su dopredsjednici također u velikoj mjeri doprinijeli svakoj od u ovom izvješću spomenutih aktivnosti UHS-a.

5. Zakon o mirovinama sudaca

Na Upravnom odboru od 3. veljače 2006. godine donesen je zaključak o formiranju radne skupine koja će izraditi prijedlog nacrta Zakona o mirovinama sudaca. Taj nacrt je izrađen, raspravljen na Upravnom odboru od 16. 06. 2006. godine, Upravni odbor je na toj sjednici postavio načela na kojima se Zakon treba temeljiti, te je i izrađen konačni prijedlog Zakona koji je dostavljen svim Ograncima UHS-a i koji je u predloženom tekstu od 30. kolovoza u cijelosti prihvaćen. 

Do danas pokušali smo kroz kanale zakonodavne i izvršne vlasti obrazlagati razloge zbog kojih smatramo da taj Zakon treba što prije donijeti, a nada se da će i na ovom Zboru o ovom Zakonu biti riječi i da će se donijeti zaključci koji će nas obvezivati za daljnje napore da bi se takav Zakon donio u Hrvatskom saboru. 

6. Pročišćeni tekst Statuta

Na posljednjem Zboru UHS-a donesene su izmjene i dopune Statuta UHS-a, te je Upravni odbor donio i usvojio pročišćeni tekst Statuta UHS-a koji se u pročišćenoj verziji nalazi na web stranici UHS-a.

7. Osnivanje ogranaka

Nakon perioda određene stagnacije u broju članova UHS-a i nesporazuma i nerazumijevanja koji su vladali unutar UHS-a i njegovih članova glede djelovanja UHS-a i njegovog Upravnog odbora sa zadovoljstvom se može konstatirati da je to vrijeme iza nas.

 Do danas su osnovana dva nova Ogranka UHS-a, a što su omogućile izmjene Statuta UHS-a. Tako je: 

-  zaključkom UO UHS-a od 16. 6. 2006. osnovan Ogranak UHS-a Trgovačkog suda u Zagrebu, 

- zaključkom UO UHS-a osnovan je i Ogranak Županijskog suda u Velikoj Gorici nakon dužeg vremena.

Revitaliziran je i Ogranak Županijskog suda u Zlataru što s obzirom na duži period hibernacije se također može smatrati i osnivanjem tog Ogranka.

U proceduri je i osnivanje Ogranka Prekršajnog suda u Zagrebu. Inicijativa za osnivanje Ogranka je formalizirana i početak rada tog Ogranka ovisi samo o donošenju odluke UO UHS-a. 

Danas su među nama i suci iz tog suda, koji na ovom Zboru mogu sudjelovati kao promatrači.

8. Pružanje pomoći

UHS je udruga koja sve svoje djelovanje financira isključivo iz sredstava članarine, bez donacija, bez pomoći iz budžeta i bez statusa udruge od posebnog društvenog interesa. Iako je UHS pokušao taj status dobiti u nekoliko navrata u proteklom periodu ali bez uspjeha, što je možda s obzirom na specifičan položaj sudstva i sudbene vlasti i bolje.

Usprkos tome unutar naših skromnih mogućnosti Upravni odbor je odlučio pomoći obitelji pok. suca Mate Maričića - suca Općinskog suda u Vukovaru koji je iza sebe ostavio suprugu i sedmero djece. Upravni odbor je dana 16. 06. 2006. dodijelio jednokratnu pomoć u iznosu od 15.000,00 kn, te je i pozvao Ogranke da u skladu sa svojim mogućnostima doznače određene iznose za pomoć toj obitelji, čemu su se i neki Ogranci odazvali. To dokazuje da samo kao kolege i kao udruga solidarni.

9. Etičko vijeće

Izmjenama Statuta UHS-a umjesto Stegovnog suda osnovano je posebno neovisno tijelo UHS-a, Etičko vijeće. Slijedom inicijative UO UHS-a od 29. ožujka 2006. godine kojom su Etičkom vijeću postavljena pitanja, je li opravdano sucu sudjelovati na službenim ili neslužbenim sastancima na kojima se izvan okvira sudbene vlasti razmatraju konkretni sudski predmeti sub iudice i način njihova rješavanja, te da li je sudac dužan nadležnim tijelima prijaviti sumnju u počinjenje kaznenog djela, te da li je u skladu s Kodeksom sudačke etike sucu dopušteno izaći u javnost s tim sumnjama a da prethodno nije podnio prijavu nadležnom tijelu Etičko vijeće je donijelo mišljenje koje je Upravni odbor primio na znanje na sjednici 16. 06. 2006. godine.

To mišljenje - tumačenje Kodeksa objavljeno je također na web stranici UHS-a, a Mađarsko Državno sudbeno vijeće tražilo je da im to mišljenje dostavimo te  ga je preveo na Engleski i dostavio, te je ono i objavljeno u njihovom službenom glasilu. To pokazuje da je koncept Etičkog vijeća dobro pogođen i osobno smatram da uloga Etičkog vijeća UHS-a ne treba biti ništa manja usprkos donošenju Kodeksa sudačke etike sukladno Zakonu o sudovima.

10. Primjedbe na nacrt prijedloga Kodeksa sudačke etike

Upravni odbor UHS-a je na sjednici od 16. 06. 2006. godine izradio primjedbe na nacrt Kodeksa sudačke etike koji je dostavljen Vrhovnom sudu RH i možemo reći da su brojne naše primjedbe, a koje se također mogu vidjeti na web stranici bile usvojene, te da smo i kao udruga doprinijeli kvaliteti tog Kodeksa.

11. Međunarodne aktivnosti

a)  Predsjednik UHS-a i zamjenik predsjednika UHS-a    sudjelovali su u pripremi i pregovorima radi pristupanja Europskoj uniji, a u svezi s poglavljima 23. i 24. koji se bave borbom protiv korupcije i reformom pravosuđa, te ljudskim pravima. U sklopu te aktivnosti imali su i prezentacije o tim temama pred ekspertima EU tijekom rujna i listopada 2006. godine.

b) Sudjelovao je u radu Savjetodavnog vijeća Europskih sudaca kao predstavnik RH početkom studenog 2006. godine. To tijelo donijelo je mišljenja o ulozi sudaca u borbi protiv terorizma i o ulozi sudaca u primjeni međunarodnog Europskog prava. Prethodno je radio pripreme mišljenja, odgovarao i na opsežne upitnike u svezi s tim temama.

c) Delegacija UHS-a je sukladno odluci Upravnog odbora od 16. 6. 2006. sudjelovala na godišnjem sastanku Svjetske udruge sudaca koji se održao u Shiofoku u Mađarskoj. Sudjelovali smo u radu po radnim skupinama koje su se tom prilikom bavile pitanjima:

- kako imenovanje i evaluacija rada sudaca utječe na načelo sudačke neovisnosti,

- pravni standardi u ostvarivanju roditeljskih prava,

- djelovanje kazneno pravnih sustava na osobe s duševnim smetnjama,

- da li trebamo posebne radne sudove.

I u odnosu na sve ove teme valjalo je odgovoriti na upitnike koje su sve zemlje članice ispunjavale radi pripreme sastanka. Doneseni su zaključci koji odražavaju zajedničke zaključke svih zemalja članica i ti zaključci nisu još uvijek objavljeni na web stranci Svjetske udruge sudaca, a čim budu objavljeni prevest će se i objaviti na našoj web stranici. Delegat Upravnog odbora UHS-a gospodin Ivo Besjedica sudjelovao je u radu redovnog sastanka Europske udruge sudaca u Vilinusu.

 Slijedom izvješća koje su podnijele delegacije donesene su tri vrlo značajne rezolucije I to:

1.Rezolucija o sastavu DSV-a

-tom rezolucijom posebno je naglašeno da je nužno da ta tijela imaju visok stupanj neovisnosti što se prije svega postiže sastavom tog tijela i garancijama njegove neovisnosti.

2. Rezolucija o plaćama sudaca vezane za učinak.


- utvrđeno je da inicijative kojima se plaće sudaca vezuju za kvantitativni učinak njihovog rada predstavlja ozbiljnu prijetnju neovisnosti sudaca, naglašeno je da su kriteriji neobjektivni i netransparentni a uvođenje te mjere predstavlja veliku opasnost za stručnost i kvalitetu sudačkog rada.

3. Rezolucija o stegovnim postupcima


- utvrđuje se nedopustivim da bi se protiv sudaca vodili stegovni postupci zbog odluka koje su donijeli i sadržaja obrazloženja tih odluka, te se naglašava da bi to bilo nedopušteno miješanje u proces suđenja i predstavljalo izravnu prijetnju neovisnosti sudstva.

Puni tekstovi rezolucija na engleskom i hrvatskom jeziku mogu se naći na web stranici UHS-a.

12. Reagiranja i priopćenja za javnost

Prilike su nas i u proteklom razdoblju prisiljavale da pokušavamo reagiranjima, priopćenjima za javnost, javnim istupima, izjavama za medije ispravljati pogrešnu, iskrivljenu i tendencioznu sliku o radu sudaca u RH.  Iznosi samo neka od najznačajnijih reagiranja u protekloj godini:

a) Priopćenje za javnost od 3. 03. 2006. godine kojim se reagiralo na val paušalnih, uopćenih i olako izrečenih optužbi o korupciji u pravosuđu i zbog atmosfere linča koja je time stvorena.

b) Zajedničko priopćenje za javnost s Ogrankom UHS-a Zadar zbog napada na sudove u Zadru i optužbi za korupciju iz djela lokalnih kontroliranih medija.

c) Priopćenje za javnost zbog članka u tjedniku „Globus“ slijedom grubih napada na suca Visokog trgovačkog suda - kolege Šepića.

d) Reagiranja slijedom vala napada na suca Županijskog suda u Zagrebu Ivana Turudića.

e) Priopćenje za javnost od 26. listopada 2006. godine slijedom izjava najviših dužnosnika izvršne vlasti o konkretnom postupanju sudova kojim smo upozorili da takve izjave stvaraju krivi dojam u domaćoj i međunarodnoj javnosti o položaju sudbene vlasti.

f) Priopćenje za javnost slijedom izjave voditelja misije OESS-a kojom je izvršio po našoj ocjeni nedopustiv pritisak na sud i njegovu neovisnu poziciju.

g) Priopćenje za javnost slijedom nespretne upute pomoćnika ministrice Ivana Damjanovića o postupanju sudaca izvršenja kazne zatvora.

Reagiranja je bilo i više i može se reći da su neka od njih pala na plodno tlo, jer su se dužnosnici druge dvije vlasti, pa i međunarodni predstavnici nakon reagiranja počeli suzdržavati od olakih izjava koje barem kod neupućene javnosti mogu stvoriti dojam da sudovi sude pod političkim patronatom.

Predsjednik radnog predsjedništva poziva na diskusiju i glasovanje o  podnesenom Izvješću o radu Upravnog odbora UHS-a i predsjednika UHS-a.

Konstatira da se nitko ne javlja za diskusiju i daje izvješće na glasovanje.

Utvrđuje se da je izvješće o radu prihvaćeno jednoglasno.

Ad. 3. Izvješće o radu Nadzornog odbora.

Predsjednik radnog predsjedništva poziva predsjednicu Nadzornog odbora gospođu Mirjanu Juričić da u ime Nadzornog odbora podnese izvješće .

Temeljem čl. 39. Statuta Udruge hrvatskih sudaca predsjednica Nadzornog odbora UHS-a mr.sc. Mirjana Juričić podnosi zboru Udruge hrvatskih sudaca izvješće o radu za 2006 godinu. 

Prema odredbi čl. 39. Statuta UHS-a Nadzorni odbor pregledava cjelokupno materijalno i financijsko poslovanje Udruge, obavlja nadzor nad tim poslovanjem, provjerava pravilnost primjene propisa odredaba Statuta i ostalih općih akata Udruge, te sa time upoznaje Upravni odbor UHS-a, a izvješće podnosi zboru udruge. 

Sukladno navedenom obavljen je uvid u materijalno financijsko poslovanje i nadzor nad sredstvima koja se vode na centralnim računima Udruge hrvatskih sudaca te je utvrđeno slijedeće:

- u 2006. godini na račun udruge uplaćeno je 288.221,25 kuna na ime članarine, što s 503.88 kn kamata iznosi 288.725,13 kuna,

- prenesena sredstva iz 2005. godine iznosila su 39.414,20 kuna,

- rashodi u razdoblju od siječnja do prosinca 2006. godine su iznosili 191.054,41 kn,

- stanje na žiro računima na dan 31. prosinca 2006. godine iznosi 137.085,00 kn, odnosno računu kod Zagrebačke banke 64.958,55 kuna, a kod Hrvatske poštanske banke 72.126,45 kuna.

Utvrđeno je da se materijalno financijsko poslovanje udruge vodi sukladno propisima o poslovanju neprofitnih organizacija, te da se svake godine dostavlja izvješće o poslovanju Državnom uredu za reviziju

Nadzorni odbor je uzeo uvid u materijalno financijsko poslovanje većine Ogranaka koji dostavljaju dokumentaciju o svom poslovanju u tajništvo udruge i u najvećoj mjeri se pridržavaju odredbi o materijalno financijskom poslovanju. Pri tome se mora konstatirati da je jedino Ogranak Zagreb II ostvario manjak prihoda u odnosu na rashode u 2006. godini, budući da su prihodi iznosili 19.253,95 kuna, a rashodi 22.082,55 kuna, tako da je manjak prihoda u 2006. godini iznosio 2.828,60 kuna. Ovaj je manjak namiren iz ˝saldo fonda˝za koji se pretpostavlja da predstavlja prenesena sredstva od članarine iz prethodnih razdoblja, a koja su ostala na računu Ogranka nakon izdvajanja nekih sudova iz tog Ogranka.

Nadalje, Ogranak Županijskog suda u Velikoj Gorici ne vodi nikakvo materijalno financijsko poslovanje. Navedeni Ogranak je donio odluku o osnivanju 20. travnja 2006. godine, te od tada pa do sačinjavanja ovog izvješća, nije plaćena članarina, a račun je otvoren tek 18. siječnja ove godine. 

Što se tiče poštivanja odluke o visini članarine donesene na Zboru udruge 16. prosinca 2005. godine utvrđeno je slijedeće:

1. Ogranak Zagreb II (Županijski sud u Zagrebu) nije postupio po navedenoj odluci, te i nadalje kao i ranijih godina članovi tog Ogranka (osim troje sudaca) i dalje plaćaju članarinu u visini od 35,00 kuna, odnosno 17,50 kuna uplaćuju na račun udruge. U 2006. godini članovi tog ogranka bili su i suci Trgovačkog suda u Zagrebu, koji su također plaćali članarinu  u iznosu od 35,00 kuna a od 31. siječnja 2007.g . kao samostalan ogranak, plaćaju članarinu u iznosu od 50,00 kuna, sukladno odluci Zbora udruge hrvatskih sudaca.

2. Članovi Ogranka Zlatar i Ogranka Gospić, trebaju uskladiti svoje poslovanje s odredbama Statuta, ustrojiti evidenciju članstva, te otvoriti račune radi vođenja financijsko materijalnog poslovanja. 

Nadalje, valja reći da Udrugu hrvatskih sudaca sačinjava 24 Ogranka, od kojih je posljednji 24. osnovan 19.veljače 2007. godine i broji 69 sudaca Prekršajnog suda u Zagrebu. Ukupan broj članova Udruge hrvatskih sudaca, uključujući i Ogranak Prekršajnog suda u Zagrebu na dan 19. veljače 2007. godine iznosi 1185 članova. 

Pored navedenih poslova Nadzorni odbor je sudjelovao u radu i aktivnostima udruge što uključuje prisutnosti i sastancima Upravnog odbora. 

Predsjednik radnog predsjedništva otvara diskusiju povodom ove točke dnevnog reda.

Nitko se ne javlja za diskusiju.

Utvrđuje se da je izvješće o radu Nadzornog odbora prihvaćeno jednoglasno.

Ad. 4. Izbor  člana Etičkog vijeća UHS-a

Sukladno zaključku Upravnog odbora UHS-a Ogranci su pozvani predložiti kandidate za izbor jednog člana Etičkog vijeća koje je nakon posljednjeg Zbora UHS-a ostalo upražnjeno zbog odlaska kolege Darka Kliera iz redova sudaca u redove državnih odvjetnika.

Konstatira se da je Ogranak Županijskog suda u Varaždinu pismeno predložio za člana Etičkog vijeća sutkinju Županijskog suda u Varaždinu gospođu StankuVuk-Pintarić.

Predsjednik Ogranka  Varaždin gospodin Damir Kontrec usmeno obrazlaže prijedlog i predstavlja kandidata.

Predsjednik Ogranka Velika Gorica gospodin Josip Turkalj predlaže za kandidata za člana Etičkog vijeća UHS-a gospođu Gordanu Jalšovečki sutkinju Županijskog suda u Velikoj Gorici i obrazlaže svoj prijedlog.

Konstatira se da nema drugih prijedloga.

Predsjednik radnog predsjedništva daje na glasovanje da li će se glasovati javno ili tajno o izboru kandidata.

Konstatira se da je jednoglasno odlučeno da će se javno glasati 

Pristupa se glasovanju te se konstatira da je za gospođu Stanku Vuk Pintarić 56 glasova, a za gospođu Gordanu Jalšovečki 27 glasova.

Konstatira se da je za člana Etičkog vijeća UHS-a većinom glasova izabrana gospođa Stanka Vuk Pintarić sutkinja Županijskog suda u Varaždinu. 

Ad.5.1.Izbor člana Nadzornog odbora UHS-a

Predsjednik radnog predsjedništva otvara ovu točku dnevnog reda i poziva da nazočni iznesu prijedloge.

Predsjednik Ogranka Zagreb III gospodin Ivica Veselić predlaže za člana Nadzornog odbora gospodina Nikolu Ramuščaka suca Općinskog suda u Zagrebu.

Konstatira se da nema drugih prijedloga .

Predsjednik radnog predsjedništva poziva na glasanje da li će se javno ili tajno glasovati o izboru člana Nadzornog odbora.

Konstatira se da je jednoglasno odlučeno da će se javno glasati.

Konstatira se da je gospodin Nikola Ramuščak jednoglasno izabran za člana Nadzornog odbora UHS-a 

Ad.5.2.Imovinske kartice

Predsjednik radnog predsjedništva otvara ovu točku dnevnog reda i poziva prisutne na diskusiju povodom ove točke dnevnog reda.

Zamjenik predsjednika UHS-a gospodin Marin Mrčela javlja se za riječ.

Zamjenik predsjednika UHS-a gospodin Marin Mrčela u svom izlaganju ističe da se uvođenje imovinskih kartica kao jedna od antikoruptivnih mjera ukazuje opravdanim te u načelu pozdravlja takvu mjeru. Smatra da se sukladno Zakonu o pravu na pristup informacija i međunarodnim standardima treba jasno definirati koji podaci iz imovinskih kartica trebaju biti dostupni javnosti. Smatra da vrsta, obim i način stjecanja imovine suca trebaju biti dostupni javnosti ali ovisno o postojanju opravdanog interesa za objavu istih. Ističe da pri tom treba svakako voditi računa da osobni podaci o sucu i njegovoj obitelji ne budu javni zbog razloga zaštite sigurnosti sudaca i njihovih obitelji, te radi sprječavanja medijskih zlouporaba.

Predsjednik radnog predsjedništva daje riječ nazočnoj Državnoj tajnici RH gospođi Snježani Bagić koja navodi da će se na temelju primjera drugih zemalja  utvrditi koji dio sadržaj imovinskih kartica za suce treba biti dostupan javnosti te će se pri tom paziti da se ne ugrozi interes sigurnosti sudaca i njihovih obitelji.

Predsjednik Ogranka Split gospodin Miho Mratović ističe i naglašava aspekt sigurnosti sudaca i članova njihovih obitelji u podacima u imovinskim karticama.

Delegat Ogranka Split gospodin Ante Čapkun ističe da je uvjetovanje primanja plaće s neispunjavanjem imovinske kartica protuustavno i protuzakonito.

Predsjednica Nadzornog odbora UHS-a gospođa Mirjana Juričić ističe da je sucima u interesu uvođenje imovinskih kartica a radi izmjene percepcije javnosti o sucima, međutim javnosti ne trebaju biti dostupni osobni podaci suca, već ti podaci trebaju biti u Ministarstvu pravosuđa, a trebaju se davati samo kada za to postoji opravdani interes.

Predstavnik Ogranka Zagreb III gospodin Marijan Vugić ističe da je protuustavno neispunjenje kartice vezati uz neisplatu plaće sucu, te bi Udruga hrvatskih sudaca trebala pokrenuti postupak za ocjenu ustavnosti takve odredbe Zakona o izmjenama i dopunama zakona o sudovima.

Predsjednica Ogranka Osijek gospođa Dubravka Vučetić ističe aspekt sigurnosti i predlaže da Udruga hrvatskih sudaca predloži izmjene Zakona o izmjenama i dopunama zakona o sudovima na način da podaci s imovinskih kartica sudaca budu pohranjeni u Ministarstvu pravosuđa, a da budu dostupni nadležnim državnim tijelima, a ne javnosti, te predlaže da se izmijeni odredba kojom se uvjetuje isplata plaće s ispunjenjem imovinske kartice.

Zamjenik predsjednika UHS-a predlaže da Zbor izabere i ovlasti komisiju koja će o ovoj točki dnevnog reda formirati zaključak.

Utvrđuje se komisija u sastavu Mirjana Juričić, Dubravka Vučetić, Ante Čapkun i Marin Mrčela.

Gospodin Marin Mrčela zamjenik predsjednika UHS-a čita prijedlog zaključaka.

Prijedlog se daje na glasovanje

Konstatira se da Zbor UHS-a jednoglasno prihvaća

Zaključak

 Udruga hrvatskih sudaca pozdravlja uvođenje imovinskih kartica za suce kao jedne od antikoruptivnih mjera.

 Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacija i međunarodnim standardima, podaci iz imovinskih kartica (i to vrsta, obim i način stjecanja imovine) trebaju biti dostupni javnosti ovisno o postojanju opravdanog interesa za objavu istih.

 Pri tom svakako valja voditi računa da osobni i drugi podaci ne budu javni zbog razloga zaštite sigurnosti sudaca, njihove obitelji i imovine, radi omogućavanja neovisnog i nepristranog obavljanja sudačke dužnosti te radi sprječavanja medijskih zlouporaba.

Ad.5.3 Zakon o mirovinama sudaca

Predsjednik radnog predsjedništva otvara točku dnevnog reda i poziva na diskusiju.

Predsjednica Nadzornog odbora UHS-a Mirjana Juričić ističe da bi se prava sudaca u pogledu mirovina trebala izjednačiti s pravima drugih državnih dužnosnika - Saborskih zastupnika, Ustavnih sudaca, članova Vlade. Sudac bi trebao imati pravo na dostojanstveni život i u mirovini. Predlaže da se u tu svrhu prijedlog Zakona o mirovinama sudaca koje je izradila radna grupa UHS-a uputi u zakonodavnu proceduru. Smatra da se i u okviru Zakona o sudovima može izmjenama i dopunama tog zakona propisati da mirovina sudaca bude regulirana na isti način kao mirovina dužnosnika u Saboru. 

Predsjednica Ogranka Pula gospođa Vesna Katarinčić ističe da  strategija reforme Hrvatskog pravosuđa omogućava donošenje Zakona o mirovinama sudaca. Predlaže da se ovlasti predsjednika UHS-a da poduzme sve potrebno kako bi se Zakon o mirovinama sudaca koji je izradila radna skupina UHS-a uputio u daljnju zakonsku proceduru. 

Predsjednik radnog predsjedništva prijedlog daje na glasovanje.

Konstatira se da je jednoglasno usvojen

Zaključak

Ovlašćuje se predsjednik UHS-a da se Zakon o mirovinama sudaca uputi u daljnju zakonsku proceduru.

Ad.5.4. Premještaj suca na rad u drugi sud (čl. 3. Zakona o izmjenama i dopunama zakona o sudovima)

Predsjednik radnog predsjedništva poziva na diskusiju o ovoj točki dnevnog reda

Predsjednica Ogranka Pula gospođa Vesna Katarinčić predlaže da se pokrene postupak ocjene ustavnosti odredbe Zakona o izmjenama i dopunama zakona o sudovima koje omogućuje da se sudac protivno svojoj volji premjesti u drugi sud.

Predsjednik Ogranka Velika Gorica gospodin Josip Turkalj ističe da neki suci rade i izvan mjesta stanovanja, pa ako ih se uputi na rad na drugi sud može se dogoditi da udaljenost mjesta rada od mjesta stanovanja bude i znatno veća od 50 km. 

Predsjednik radnog predsjedništva daje prijedlog Ogranka Pula na glasovanje.

Konstatira da se jednoglasno prihvaća

Zaključak
Ovlašćuje se Savjet  UHS-a da pokrene postupak ocjene ustavnosti čl. 3 Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sudovima o upućivanju sudaca na rad u drugo mjesto.

Ad.5.5.Okvirna mjerila

Predsjednik UHS-a gosp. Đuro Sessa ističe da je Ministarstvo pravosuđa dostavilo okvirna mjerila Udruzi hrvatskih sudaca te su ista proslijeđena Ograncima. Obzirom da je Zbor UHS-a danas vremenski limitiran te nema dovoljno vremena za kvalitetnu raspravu o nacrtu okvirnih mjerila, predlaže da Ogranci razmotre okvirna mjerila te da svoje primjedbe dostave Tajništvu UHS-a da bi Savjet  UHS-a potom  mogao formirati radnu skupinu koja bi pokrila sve grane sudovanja na koja se odnose okvirna mjerila te bi se potom napravio jedinstveni tekst koji bi bio upućen Ministarstvu pravosuđa kao primjedbe i prijedlozi za dopunu okvirnih mjerila, jer je dojam da okvirna mjerila nisu dostatno razrađena. 

Predstavnik Ogranka Zlatar gosp. Franc Harapin ističe da bi se u tu radnu skupinu trebalo uključiti i predstavnike Ogranka s malih sudova  koji nemaju iste uvjete rada i probleme kao veliki sudovi.

Predstavnik Ogranka Osijek gosp. Nikola Sajter ističe da prema njegovom mišljenju u okvirnim mjerilima nije vrednovan angažman sudaca kada sudjeluju u radu vijeća.

Predsjednica Ogranka Pula gđa. Vesna Katarinčić pita tko je od sudaca bio uključen u rad radne skupine koja je izradila ovakav nacrt okvirnih mjerila. 

Predstavnik Ogranka Zagreb II gosp. Slavko Pavković se pita  koji je točno razlog za uvođenje ovakvih okvirnih mjerila. 

Predsjednik radnog predsjedništva daje na glasovanje prijedlog predsjednika UHS-a.

Konstatira se da je jednoglasno usvojen 

Zaključak
Ogranci UHS-a će u roku od osam dana dostaviti svoje primjedbe na okvirna mjerila Tajništvu UHS-a, te se ovlašćuje Savjet  UHS-a da formira komisiju koja će objediniti primjedbe i izraditi jedinstveni tekst koji se odnosi na primjedbe i prijedloge za izmjenu nacrta okvirnih mjerila te će ih dostaviti Ministarstvu pravosuđa i Vrhovnom sudu.

Predsjednik radnog povjerenstva poziva sve nazočne na svečani domjenak i zaključuje Zbor UHS-a.

Dovršeno u 13 i 40 h.

Zapisničar: Tomislav Tomašić

Ovjerovitelji zapisnika: Vesna Žulj

                                       Ivica Veselić

