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Z A P I S N I K

SA SJEDNICE UPRAVNOG ODBORA UHS-a

održane dana 15. ožujka  2012.g

u Vodicama, hotel Olympia, Ljudevita Gaja 2

NAZOČNI:

1. Predsjednik UHS-a: Đuro Sessa

2. Zamjenik predsjednika: Marin Mrčela

3. Dopredsjednici: Marijan Bitanga,  Vesna Katarinčić , Damir Kontrec

4. Tajnik UHS-a: Damir Palatinuš

5. Za ogranak Zagreb III: Jesenka Šojat

6. Za ogranak Šibenik: Ljudevit Zoričić

7. Za ogranak Vukovar: Irena Lenić

8. Za ogranak Bjelovar: Željka Jurić

9. Za ogranak Osijek: Dubravka Vučetić

10. Za ogranak Prekršajnog suda u Zagrebu: Matko Jasprica

11. Za ogranak Prekršajnog suda Split: Velimir Kovačević

12. Za ogranak Rijeka: Milena Ivančević

13. Za  ogranak Zagreb II: Ivica Veselić

14. Za ogranak Trgovački sud u Zagrebu: Vesna Sremec Šoštar

15. Za ogranak  Karlovac: Ivan Perković i Vesna Stokrp

16. Za ogranak Velika Gorica: Josip Turkalj

17. Za ogranak Zagreb I: Ante Galić

18. Za ogranak Varaždin: Karmela Sotošek

19. Za ogranak Sisak: Ljiljana Milina

20. Za ogranak Zadar: Jadranka Nižić Peroš

21. Za ogranak Split:  Senija Ledić

22. Za ogranak Pula: Alenka Paus

23. Za ogranak Dubrovnik: Marija Donatović Dabelić

Započeto u 18,30 sati

Predsjednik  UHS-a  Đuro Sessa  otvara sjednicu te predlaže slijedeći

D N E V N I     R E D :

1. Pripremne radnje u svezi održavanja Zbora UHS-a 16. ožujka 2012.

2. Razno. 

Dnevni red je jednoglasno usvojen. 

Toč. 1. 

Predsjednik Sessa zahvaljuje Ljudevitu Zoričiću na organizaciji Zbora UHS.

Obavještava se  Upravni odbor  o suradnji sa poljskom Udrugom sudaca i prijedlogu da UHS  sudjeluje u projektu koji financira Europska unija.  Vrijednost projekta je  500.000 eura sa naslovom Nacionalni sudac kao i europski sudac. Predloženo je da bi UHS bila partner poljskoj Udruzi sudaca, projekt je trajanja dvije godine i počinje u listopadu 2012.  a uključuje organiziranje dvije konferencije  i niza seminara. Obaveza UHS bi bila organizirati 1 konferenciju i nekoliko seminara na kojima bi sudjelovali naši suci, a troškove bi financirala EU. U projektu bi UHS sufinancirao sa otprilike 60 eura po sudioniku kroz dvije godine. Uvjet za sudjelovanje je poznavanje engleskog jezika. Nositelji projekta bili bi Njemci i Poljaci, a Hrvatska je pridruženi član Poljskoj i sudjelovali bi kao ravnopravni članovi. Pozivaju se sudionici na raspravu o  donošenju odluke da li će se UHS uključiti  u taj projekt.

Joško Turkalj iznosi da se ne radi o nekom velikom trošku, a koristi za suce i UHS bi bile velike. 

Jesenka Šojat iznosi da Ogranak III može sudjelovati u tom projektu s financijske strane a i sa strane ljudskih resursa. 

Stavlja se na glasanje prijedlog 

Prijedlog je jednoglasno usvojen.

Donosi se 

Z a k lj u č a k

Ovlašćuje se UO UHS da potvrdi uključivanje i sudjelovanje UHS kao pridruženog člana poljske Udruge sudaca na projektu EU sa temom Nacionalni sudac kao i europski sudac. 

Predstavlja se forum koji je napravljen kao nova kategorija na web stranici UHS i na kojoj će sudionici moći razmjenjivati svoja mišljenja, bit će stavljena praksa i pravni izvori. Obavještavaju se sudionici da će im biti podijeljene šifre odnosno lozinke za pristup forumu koje treba podijeliti članovima te se pozivaju članovi da koriste forum. 

Kroz raspravu je istaknuto da je pristup portalu IUS  info preskup da se financira iz sredstava UHS, no tu mogućnost mogu iskoristiti predsjednici sudova, ukoliko imaju financijskih mogućnosti. 

Iznosi se prijedlog da  članovi Etičkog vijeća budu iste osobe kao i do sada i to Stanka Vuk Pintarić iz Ogranka Varaždin i Davorka Lukanović Ivanišević iz Ogranka Zagreb I, te se donosi 

Z a k lj u č a k

Zamjenik predsjednika UHS Marin Mrčela na Zboru će predložiti u ime UO UHS za članove Etičkog vijeća  Stanku Vuk Pintarić iz Ogranka Varaždin i Davorku Lukanović Ivanišević iz Ogranka Zagreb.

Toč.2.

Sudac Mrčela izvješćuje da je prijedlog Nacrta Metodologije ocjenjivanja sudaca dovršen te ga je DSV poslao svim relevatnim tijelima pa i sudačkim vijećima, te ih se poziva da isti proanaliziraju. Naglašava kako je izrada Nacrta dugo trajala je se istom pristupilo na ozbiljan i detaljan način. 

Ivan Perković, Ogranak Karlovac predlaže se da se na Zboru raspravi o Nacrtu Metodologije, u smislu načina pristupa izradi Nacrta Metodologije, da se naglasi kako UHS ima svoje mišljenje, obzirom da se radi o iznimno važnom dokumentu te da se naglasi potreba ozbiljnosti pristupu.  Predlaže da  se zamoli predsjednika DSV-a Ranka Marijana koji će govoriti na Zboru da obavijesti Zbor o Nacrtu Metodologije.

Predlože se  donošenje zaključka da se nacrt Metodologije dostavi od strane DSV-a  i UHS-u obzirom da je upravo UHS imala opširne i obrazložene primjedbe. 

Donosi se 

Z a k lj u č a k

Zadužuje se dopredsjednika Marina Mrčelu da na Zboru predloži donošenje odluke da predsjednik UHS-a zatraži od DSV-a dostavu dovršenog Nacrta Metodologije koji će se proslijediti Ogranicima na očitovanje. 

Tajnik iznosi razloge za promjene Statuta zbog novoosnovanih sudova (upravnih i Općinskog radnog suda u Zagrebu) a koja promjena bi  pokrila  eventualne daljnje izmjene stvarne i mjesne nadležnosti sudova.  

Irena Lenić obavještava o povećanju broju članova u Ogranku Vukovar  koji se udvostručio.

Vesna Katarinčić predstavlja  novu predsjednicu Ogranka Pula Alenka Paus.

Vesna Katarinčić predlaže da se na web stranicama UHS  formira posebna kategorija u kojoj bi se objavljivale aktivnosti ogranaka te bi svima bilo vidljivo  koliko se korisnih aktivnosti poduzima. 

Senija Ledić izvješćuje o načinu rada Ogranka Split na način da se pošalje čestitku novoizabranom sucu i poziv da pristupi UHS.

Vesna Sremec Šoštar izvještava da je izvršeno spajanje sa novoosnovnim Upravnim sudom u Zagrebu a sve sukladno zauzetom stavu za sjednice UO 16. prosinca 2011. te da su gotovi svi suci pristupili UHS.

Dubravka Vučetić izvještava da je i u Osijeku izvršeno spajanje sa novoosnovanim Upravnim sudom u Osijeku, te da su u UHS  pristupili svi suci.

Dovršeno u 19.42 sata. 







Zapisnik vodila i sastavila







Jasna Gažić Ferenčina

