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ZAPISNIK

sa sjednice  Upravnog odbora Udruge hrvatskih sudaca

MJESTO: Općinski građanski sud u Zagrebu, Zagreb, Ulica Grada Vukovara 84, Velika  dvorana (III. kat.)

VRIJEME:  18.travanj 2008. godine u 11,00 sati

PRISUTNI: 
Predsjednik: Đuro Sessa, sudac Županijskog suda u Zagrebu,

                       Dopredsjednici: Ivo Besjedica sudac Općinskog suda u Dubrovniku,                      Predrag Dragičević sudac Županijskog suda u Požegi     

Nadzorni odbor: mr. sc. Mirjana Juričić, predsjednica Nadzornog odbora i  sudac Upravnog suda Republike Hrvatske, Raul Dubravec - sudac Trgovačkog suda u Zagrebu - član Nadzornog odbora

Tajnik udruge: Damir Palatinuš, sudac Općinskog suda u Daruvaru

Za tajništvo udruge: Laura Crnić, Lidija Tomičić i Tomislav       Tomašić, pomoćnici tajnika                    
     

Za ogranak Zagreb II – Željko Pajalić

Za ogranak Zagreb III – Jadranka Matić

Za ogranak Trgovačkog suda u Zagrebu: Vesna Sremac-Šoštar

Za ogranak Šibenik - Suzana Malenica 

Za ogranak Zadar-Marijan Bitanga

Za ogranak Sisak - Ljiljana Milina

Za ogranak Dubrovnik: Ivo Besjedica

Za ogranak Koprivnica - Ljubica Premzl

Za ogranak Osijek – Vesna Rožac
Za ogranak Požega: Predrag Dragičević

Za ogranak Pula - Vesna Katarinčić

Za ogranak Karlovac -Ksenija Stanić

Za ogranak Zlatar - Tomislav Juriša

Za ogranak Rijeka – Ksenija Zorc

Za ogranak Varaždin: Stanka Vuk-Pintarić

Za ogranak Vukovar – Marija Pavlović
Za ogranak Velika Gorica – Arnold Čada

Za ogranak Prekršajni sud u Zagrebu-Ana Krleža-Jurišić

Za ogranak Prekršajni sud u Splitu-Velimir Kovačević

Ogranci: Čakovec,Bjelovar,Gospić i Slavonski Brod nedolaske ispričali

Predsjednik ogranka Zagreb I Ante Galić najavio da će kasniti na početak sjednice UO


Predsjednik Udruge hrvatskih sudaca otvara sjednicu, te predlaže slijedeći dnevni red: 


1. Razrješenje dosadašnje dopredsjednice UHS-a Marine Dujmović-Vuković zbog odlaska na novu dužnost,te imenovanje novog dopredsjednika UHS-a 


2. Inicijativa Ogranka UHS-a za područje Županijskog suda u Puli u svezi kandidature sutkinje mr.Mirjane Juričić za suca Ustavnog suda RH. 


3. Razno.

Članove UO-a predsjednik obavještava da su inicijativu Ogranka Pula podržali i svojim dopisima ogranci Županijskog suda u Vukovaru i Osijeku i Požegi

Uvodno obavještava da je od strane djela sudaca Upravnog suda RH stigao prijedlog za dopunu dnevnog reda kojim se predlaže da UO podrži kandidaturu suca Mladena Turkalja za suca Ustavnog suda RH.

 Predsjednik UHS-a stavlja na glasovanje predloženi dnevni red  s prijedlogom za dopunu dnevnog reda pod toč.2.2 te poziva prisutne da predlože eventualne dopune predloženog dnevnog reda. 

Predsjednik UHS-a moli nazočnu Predsjednicu Nadzornog odbora UHS-a Mirjanu Juričić da ne bude nazočna sjednici budući da će se raspravljati o njenoj kandidaturi.

Predsjednica NO UHS-a Mirjana Juričić napušta sjednicu UO.

Vesna Rožac predstavnik ogranka Osijek protivi se prijedlogu za dopunu dnevnog reda obzirom da kandidatura suca Mladena Turkalja nije predložena od Ogranka već od sudaca njegovog suda. Smatra da takav prijedlog može biti dan jedino od Ogranaka UHS-a .

Vesna Katarinčić predstavnik ogranka Pula protivi se prijedlogu za dopunu dnevnog reda jer smatra da takav prijedlog od grupe sudaca za koje se ne može utvrditi niti identitet zbog nečitkih potpisa, niti je poznato da se radi o članovima UHS-a nije u skladu s Statutom UHS-a,  te bi isključivo Ogranak UHS-a mogao podnjeti takav prijedlog.

Željko Pajalić predstavnik ogranka Zagreb II predlaže dopunu dnevnog reda na način da se pod toč.2.2. uvrsti u dnevni red prijedlog za potporu kandidature suca Mirka Klinžića za suca Ustavnog suda. Sudac Mirko Klinžić koji je član njegovog ogranka UHS-a ga je zamolio nakon što je održan sastanak njihovog ogranka da pred UO stavi prijedlog za potporu njegove kandidature za suca Ustavnog suda.

Smatra da bi se trebao usvojiti prijedlog sudaca Upravnog suda za dopunu dnevnog reda jer ne vidi zbog čega bi se trebalo inzistirati na  formalnim razlozima koji nisu niti propisani Statutom UHS-a kada se raspravlja o  prijedlogu utvrđivanja  dnevnog  reda .

Ivo Besjedica predstavnik ogranka Dubrovnik smatra da bi se trebao usvojiti prijedlog za dopunu dnevnog reda i ne vidi ni formalne ni moralne zapreke za to.Takav prijedlog nije protivan Statutu UHS-a.

Arnold Čada predstavnik ogranka Velika Gorica ne vidi razlog zbog kojeg se ne bi moglo raspravljati o više kandidata.

Predrag Dagičević predstavnik ogranka Požega ne protivi se prijedlogu za dopunu dnevnog reda jer smara da svaki član UHS-a može dati takav prijedlog te Statut UHS-a ne propisuje da isključivo Ogranak UHS-a može podnositi  takav prijedlog 

Predsjednik UHS-a Đuro Sessa smatra da se zbog proceduralnih razloga  ne bi trebalo odbaciti prijedlog za dopunu dnevnog reda, pogotovo zato što to nije izričito propisano Statutom UHS-a. Ako se inzistira na formalnostima onda je potrebno predočiti zapisnik s Upravnog odbora ogranka Pula u kojem je usvojen prijedlog za toč. 2. dnevnog reda. U statutu UHS-a nije izričito propisana procedura oko predlaganja dnevnog reda. Ne vidi razlog zbog čega se ne bi moglo raspravljati i o drugim kandidatima.

Tajnik UHS-a Damir Palatinuš utvrđuje da su ispunjene  pretpostavke iz čl.35.stavka 5 Statuta UHS-a da Upravni odbor može donositi  odluke jer je prisutna većina članova Upravnog odbora jer UO ima ukupno 25 članova a na ovom sastanku prisutno je ukupno 19 članova UO-a

Predsjednik UHS-a stavlja na glasanje predloženi dnevni red s prijedlozima dopune dnevnog reda pod toč. 2.2, koji se odnose na kandidaturu sudaca Mladena Turkalja i Mirka Klinžića za suce Ustavnog suda.

Utvrđuje se da je 11 od 19 glasova za predloženi dnevni red s dopunama dnevnog reda.

Usvaja se slijedeći dnevni red: 

1. Razrješenje dosadašnje dopredsjednice UHS-a Marine Dujmović Vuković zbog odlaska na novu dužnost, te imenovanje novog dopredsjednika UHS-a

2.1 Inicijativa ogranka UHS-a za područje Županijskog suda u Puli u svezi kandidature sutkinje Mirjane Juričić za suca Ustavnog suda RH-a

2.2 Inicijativa u svezi kandidature sudaca Mladen Turkalj i Mirko Klinžić za suce Ustavnog suda RH-a


3. Razno


Ad 1.

 Predsjednik UHS-a predlaže da se dosadašnja dopredsjednica UHS-a Marina Dujmović Vuković zbog odlaska u izvršnu vlast razriješi jer u skladu sa Statutom UHS-a više ne može biti dopredsjednik UHS-a. Predlaže da se za novog dopredsjednika UHS-a imenuje Marijan Bitanga predsjednik Općinskog suda u Zadru i predsjednik ogranka UHS-a Zadar. 


Prijedlog se daje na glasovanje.


Utvrđuje se da je prijedlog jednoglasno usvojen.


Zaključak:  

Za dopredsjednika UHS-a imenuje se Marijan Bitanga.


Utvrđuje se da predstavnik ogranka Zagreb I Ante Galić pristupa na sjednicu Upravnog odbora.

Ad 2. 

Vesna Katarinčić predsjednica ogranka Pula obrazlaže prijedlog ogranka  za područje Županijskog suda u Puli u svezi kandidature sutkinje mr. Mirjane Juričić za suca Ustavnog suda RH-a. Upoznaje nazočne s podacima iz životopisa Mirjane Juričić. 


Ante Galić, predstavnik ogranka Zagreb I smatra da treba razjasniti kriterije po kojima bi UHS trebao razlučiti kojem kandidatu će dati prednost.


Željko Pajalić, predstavnik ogranka Zagreb II obrazlaže prijedlog za kandidaturu suca Mirka Klinžića. 


Predrag Dragičević, predstavnik ogranka Požega navodi da su članovi Upravnog odbora ogranka Požega dobro upoznati s radom Mirjane Juričić te je prijedlog ogranka Požega da se podrži kandidatura Mirjane Juričić. Rad ostalih kandidata članovima UO ogranka Požega nije poznat. 


Predsjednik UHS-a Đuro Sessa navodi da je sudac Mladen Turkalj bio jedan od osnivača UHS-a te je jedno vrijeme bio i predsjednik UHS-a. Smatra da jedini kriterij po kojem bi UHS trebao podržati kandidate nije samo aktivnost u UHS-u već se UHS treba zalagati za što kvalitetnije kandidate koji će moći kroz rad Ustavnog suda bolje zastupati interese sudstva u cjelini, a to je neovisnost, nepristranost i samostalnost sudbene  vlasti. 

Smatra da bi se trebao donjeti zaključak da UHS ubuduće samo podržvava kandidaduru za imenovanje sudaca na Ustavni sud , jer za to postoji mogućnost u skladu s odredbom čl.6 Ustavnog zakona o Ustavnom sudu ,dok se neće podržavati kandidatura sudaca za imenovanja u redovne sudove.


Suzana Malenica predstavnik ogranka Šibenik navodi da Upravni odbor Ogranka Šibenik podržava sutkinju Mirjanu Juričić jer se o ostalim kandidatima na Upravnom odboru ogranka Šibenik nije niti raspravljalo. 


Predstavnik ogranka Osijek Vesna Rožac i predstavnik ogranka Pula Vesna Katarinčić smatra da bi kriterij po kojem bi Upravni odbor trebao podržati kandidata trebao biti doprinos tog kandidata radu UHS.


Predsjednik UHS-a predlaže da se prvo glasuje o tome da li će Upravni odbor predložiti sva tri kandidata, pa ako prijedlog ne bude s dovoljnim brojem glasova usvojen, da se tada glasuje kojeg će posebno kandidata UHS podržati. 


Predsjednik UHS-a daje na glasovanje prijedlog da UHS podrži sva tri predložena kandidata sa suce Ustavnog suda.


Utvrđuje se da je  prijedlog kojim se za imenovanje za suce Ustavnog suda RH podržavaju sva tri predložena kandidata Mirjana Jurčić, Mladen Turkalj i Mirko Klinžić usvojen s 12 glasova za, od ukupno prisutnih 20 članova UO-a, sve sukladno čl. 35 st. 5. Statuta UHS-a kojim je određeno da Upravni odbor donosi pravovaljane odluke ukoliko je sjednici nazočna većina članova Upravnog odbora, te se odluke donose natpolovičnom većinom glasova nazočnih članova.

Slijedom toga donosi se slijedeći:

Zaključak: 


- Upravni odbor UHS-a podržava kandidaturu sudaca Mirjane Juričić, Mladena Turkalj i Mirka Klinžić za suce Ustavnog suda RH.


- Ovlašćuje se predsjednik UHS-a da o odluci Upravnog odbora pismenim putem izvjesti Saborski odbor za izbor i imenovanja.

Ad 3. 


Vesna Sremec Šoštar predstavnica ogranka Trgovačkog suda u Zagrebu predlaže da se UHS obrati medijima kako bi im se ukazalo na tajnost podataka o stegovnim kaznama i imenima sudaca u postupcima pred Državnim sudbenim vijećem  u skladu sa Zakonom o sudovima čl. 66. st. 1 toč. 9 i st. 3.


Predsjednik UHS-a navodi da je u skladu sa Zakonom o Državnom sudbenom vijeću  stegovni postupak tajan, ali se odluka Državnog sudbenog vijeća javno objavljuje. Predsjednik UHS-a predlaže da se Ministarstvu pravosuđa i Državnom sudbenom vijeću ukaže na kontradiktornost odredbi Zakona o sudovima i Zakona o Državnom sudbenom vijeću u pogledu tajnosti stegovnog postupka prema sucima.


Prijedlog se daje na glasovanje.


Zaključak: 
Usvaja se prijedlog da se Ministarstvo pravosuđa i Državno sudbeno vijeće obavijeste o proturječnostima odredbi Zakona o sudovima i  Zakona o Državnom sudbenom vijeću po pitanju zaštite prava sudaca na tajnost podataka o stegovnim kaznama. 


Predsjednik UHS-a najavljuje da će se idući zbog UHS-a održati u Istri te treba razmišljati o kandidatima za predsjednika UHS-a jer njemu ističe mandat za predsjednika UHS-a.


Predsjednik UHS-a ističe da u slučajevima neosnovanih i zlonamjernih medijskih napada na suce treba prvi reagirati Ogranak UHS-a te će po inicijativi Ogranka i predsjedništvo UHS-a zajedno s Ogrankom reagirati i istupati u javnost u takvim slučajevima.


Ante Galić predsjednik ogranka Zagreb I smatra da UHS treba biti više prisutan u medijima u slučajevima kada se govori o pitanjima važnim za sudstvo. Smatra da bi članovi UHS-a trebali biti zastupljeni u radnim skupinama za izradu zakona. 

Upravi odbor donosi 

 Zaključak: 

-Uputit će se prijedlog Ministarstvu pravosuđa da u radne grupe za izradu Zakona uključi i članove UHS-a.

-Ukoliko se prijedlog UHS-a usvoji u radne grupe će se imenovati predstavnici koje će odrediti UO.


Predsjednik UHS-a zatvara sjednicu UO-a


Dovršeno u 13,00 sati.









Zapisnik vodio:









Pomoćnik Tajnika









Tomislav Tomašić

